



По факту травмирования детей в Подмосковье возбуждено уголовное дело



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту травмирования двух детей возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следствием установлено, что сегодня, примерно в 18 часов 00 минут, в районе станции Расторгуево электропоездом сообщением «Москва - Ожерелье» травмированы двое несовершеннолетних. Мальчик 2008 года рождения от полученных травм скончался на месте происшествия, девочка 2007 года рождения доставлена в медицинское учреждение.

Следователям предстоит детально восстановить картину произошедшего, выявить причины и



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

условия, приведшие к наступлению трагических последствий. В ходе осмотра места происшествия применена современная криминалистическая техника для фиксации окружающей обстановки и снятия характеристик железнодорожных путей. Следователи также опросили локомотивную бригаду, осмотрели подвижной состав, назначили ряд экспертиз, организован комплекс первоначальных следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1475084>